
HA-1003-a-22-2-o 6 / 9 lees verder ►►►

Tekst 7  Le tour de France de Lionel Daudet 

1p 21 Qu’est-ce qu’on apprend sur Lionel Daudet au premier alinéa ? 
A À l’avenir, il a l’intention de faire un tour des Hautes-Alpes. 
B Après son tour de France, il a eu besoin de plus d’un an pour écrire 

son livre. 
C Il a mis plus de temps que prévu pour réaliser son tour de France. 
D Une blague d’une copine lui a inspiré de faire un tour le long des 

frontières de la France. 

1p 22 Qu’est-ce qui est vrai d’après le 2ème alinéa ? 
A Au début, Lionel Daudet n’était pas sûr de pouvoir réaliser son 

aventure. 
B Lionel Daudet considérait son aventure comme beaucoup moins 

risquée que son expédition au mont Blanc. 
C Lionel Daudet s’est entraîné dur afin de pouvoir réaliser son aventure. 

1p 23 Qu’est-ce qui a le plus impressionné Lionel Daudet d’après le 3ème 
alinéa ? 
Que les Français 
A arrivent à échapper aux conditions de vie terribles de tous les jours. 
B lui ont dit d’être heureux là où ils habitent. 
C montrent leur hospitalité en lui offrant des spécialités locales. 
D se sentent en général assez misérables. 

2p 24 Geef van elke bewering aan of die overeenkomt met de vierde alinea. 
1 Lionel Daudet kon niet overal de grens nauwkeurig volgen omdat hij 

geen toegang had tot privé terreinen en militaire zones. 
2 Het traject langs de Rijn en door de Ardennen was voor Lionel Daudet 

nogal vermoeiend. 
3 Zonder gps was het voor Lionel Daudet niet altijd duidelijk in welk land 

hij zich bevond. 
Noteer ‘wel’ of ‘niet’ achter elk nummer op het antwoordblad. 

Tekst 8  Zoom sur les stations de ski 

« un quart des stations de ski françaises devront fermer » (lignes 6-8) 
1p 25 Quelle en est la cause d’après le premier alinéa ? 

A Dans les régions montagneuses, la couche de neige diminue. 
B La popularité du ski alpin est en baisse en raison des prix élevés. 
C Les régions montagneuses manquent de moyens financiers pour 

acheter des canons à neige. 
D Les spécialistes s’inquiètent des conséquences écologiques du ski 

alpin. 
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1p 26 Welke metafoor voor ‘neige’ gebruikt de schrijver in de eerste alinea? 
Noteer de Franse woorden. 

1p 27 Qu’est-ce que le 2ème alinéa montre ? 
A combien de canons à neige seront nécessaires à l’avenir 
B pourquoi les skieurs préfèrent la neige artificielle à la neige naturelle 
C quels sont les désavantages de la neige artificielle 

« Parfois, les … sont exagérés. » (regel 30-31) 
1p 28 Wordt in de derde alinea duidelijk om welke reden er soms overdreven 

middelen worden ingezet? 
Zo nee, antwoord ‘nee’. 
Zo ja, citeer de eerste twee woorden van de zin waarin je dat leest. 

1p 29 À quoi servent l’exemple de Chamrousse (ligne 51) et celui de Saint-
Pierre-de-Chartreuse (lignes 60-61) ? 
À illustrer que les stations de ski 
A essaient de survivre grâce à la neige artificielle. 
B investissent beaucoup d’argent pour attirer plus de touristes pendant 

l’hiver. 
C ont engagé des promoteurs de construction pour mieux se préparer à 

l’avenir. 
D s’orientent vers d’autres activités pour faire face au manque de neige 

naturelle. 

Tekst 9  La fierté de la ville de Rotterdam 

« Un combat permanent. » (ligne 7) 
1p 30 De quel combat s’agit-il d’après le premier alinéa ? 

Il s’agit du combat 
A de la ville de Rotterdam pour rester le premier port d’Europe. 
B des Néerlandais contre la montée des eaux de la mer du Nord. 
C des pouvoirs publics pour avoir de l’argent pour l’entretien des digues. 

1p 31 A quelle question est-ce qu’on ne trouve pas de réponse au 2ème 
alinéa ? 
A À quoi sert le Maeslantkering ? 
B Où se trouve le Maeslantkering ? 
C Quand a été construit le Maeslantkering ? 
D Qu’est-ce que c’est que le Maeslantkering ? 


